

Erratum

Ordonnance sur l'organisation du gouvernement et de l'administration (OLOGA)

Modification du 19 décembre 2012 (RO 2013 7; RS 172.010.1)

Date de la modification

Au lieu de:

Modification du 20 décembre 2012

Lire:

Modification du 19 décembre 2012

5 février 2013

Chancellerie fédérale

